Pycckmii s3bIK.

KOHTpOJ’IBHbIﬁ AUKTAHT C T PAMMAaTUYCCKUM 3aJlaHUEM (3a FO)I)

Becna

Hacrynuna Becna. Cunee He60. Anipenbckoe coliHiie. HeMHOX KO Teria U 0ueHb
MHOI'O CBeTa. PacKpblIMCh apOMAaTHBIE MOYKHU Ha AepeBbsiX. [[oka3anuce MOJOACHBKHUE 3€IIEHBIC
muctoukd. [IpocHymacek muénka. OHa pa30yanina cBoux noapyr. JloBobHBIC TYETKU BBUIETEIN U3 YIIbsL.
BoT moj KycTHKOM OHM YBHJIEJIM KPacUBBIN CHHUH 1BeTOUYEK. JTO ObuIa cuHsAsA (uaska. OHa OTKphLIa CBOIO

yamreyky. Tam ObuT BKyCHBIHN cok. [T4€nku Hanmmiuch BKYCHOTO COKa M BECEJIO MOJIETENH JOMOM.
3apaBcTBYH, BecHa!

(62 croma)

I'pammaTnyeckue 3ananus:

1. TloguepkHHTE TpPaMMATHYECKYI0 OCHOBY, YKa3aB YaCTH peuH

1 BapuanT — 5 nmpeytosxkenue (PackpbuMCh apoMaTHBIE TIOYKH Ha JIEPEBHSIX.)

2 BapuanTt- 9 npemnoxenue (JJoBonbHbIC MUETKU BBUICTEH U3 YIIbSI.)
2.1ToquepKkHUTE HMEHA MPUJIAraTe/bHbIe, BbIIEINTE OKOHYAHUS

1 BapuanT — 6 npemnoxenue ([lokazannch MOJIOIEHBKUE 3€TIEHBIE INCTOYKH. )
2 BapuanT — 10 npemnoxenne (BoT Mo KyCTUKOM OHU YBUIETH KPACHBBIA CHHHIA I[BETOYEK. )
3.  BbinummTe rJ1aroJ, ynorpeoJaéHHbIM:

| BapuaHT —B €IMHCTBEHHOM YHCJIE

2 BAapHUaHT -BO MHOKECCTBCHHOM YHCJIC



Marematuka
HUTorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa M0 MaTeMATHKe
3 KkJjacc 3a roj
| BapuanT
Ne.1. Pemn 3aauy.
Ha oBomayro 6a3y mpuBesnu 70 kxr mopkoBu. CBEkibI mpuBe3nu B 3 pa3a Oonpme. Bee oomu
Pa3NoKWIH B AMUKH, TI0 10 KT B KaxapIi. CKOJIBKO SIIMKOB MOHAA00MIOCH JIJIsl BCEX OBOIICH?

Ne2. HauepTH npsiMOYroJibHUK JUIMHOWH S cM M mupuHoil 2 cM. Bplumcian ero miomaab u

nepuMerp.
Ne3. BpIuHCJIM B CTOJIOHK.
296 647 + 43537 = 603 x 70 =
641 083 —49 396 = 2147 x 35 =

Ne4. PaccraBb nopsiiok AeicTBuil. Boinumm kasiaoe qeiicTBHe U BHIYUCIIN:

81:9+5x6-64:8

NeS. CpasHnu.
4mm2cMm* 24 cm 8Sum*5T
4 xm *2 009 m 52M kB. * 500 oM KB.

Il BapuanT
Ne.1. Pemn 3a1auy.
B oBomHo# Marasun npusesnu 60 kr kaptodens. Kamyctsl npuBe3nu B 4 pa3a Oosbiie. Bee oBomu
Pa3OKWIH B SIIUKHU, TI0 10 Kr B Kaxap1id. CKOJIBKO SIIIMKOB TIOHAIOOMIIOCH TSI BCEX OBOIIICH ?
Ne2. HayepTu npsiMOYTroJIbHUK JAJMHOHM 4 CM M IUPUHHOH 2 cM. Bblumciaum ero miomaab u

nepumMeTp.
Ne3. BpIiuucJia B CTOJIOHK.
629 746 + 34 375 = 703 x 40 =
351074 -29 365 = 1247 x 53 =

Ne4. PaccraBb nopsiiok aeiicTBuii. Boinumm kaskmoe aeiicTBUe U BBIYMCIIN:
72:9+4x6-36:8

NeS. CpaBHn.
3amM6¢cM * 63 cMm OSu*4r

5kM *3 009 Mm 32 m kB. * 600 1M KB.



